

Хмельницький національний університет



Навчальна практика в ЗМІ студентів спеціальності «Політологія»

23.12.2022



Упродовж осіннього семестру, студенти спеціальності «Політологія» проходили навчальну практику в ЗМІ. Базами практики стали інформаційний телеканал Хмельниччини «Перший Подільський», українська регіональна суспільна телерадіокомпанія, філія Національної суспільної телерадіокомпанії України «Суспільне Хмельницький», редакція новинного ресурсу «Vsim.ua» та науково-популярного журналу «Людина. Суспільство. Держава».



Метою навчальної практики є ознайомлення студентів із особливостями висвітлення політичних проблем у ЗМІ, формування професійних умінь і навичок практичної діяльності в сфері ЗМІ, оволодіння методикою аналізу політичної інформації та поглиблення професійних інтересів.



Під час проходження практики студентів ознайомили із принципами пошуку інформації, написанням текстових підводок до майбутніх сюжетів, особливостями обробки й аналізу інформації з різних джерел, з метою визначення стану політичної сфери життя суспільства, прогнозування суспільно-політичних подій і вироблення рекомендацій щодо реагування та впливу на них.



Студенти працювали із професійним обладнанням і людьми в реальному часі, готували статті та телевізійні сюжети. Результатами виконаної роботи практикантів стали сюжети на YouTube-каналах «Перший Подільський», «Суспільне Хмельницький», на сайтах новинного ресурсу «Vsim.ua» і науково-популярного журналу «Людина. Суспільство. Держава».





Детальніше з результатами роботи політологів можна ознайомитися за посиланнями:

Повний блекаут: як діятимуть країни у випадку відсутності електроен...



За час війни кількість грабунків на Хмельниччині знизилась на 40%



Підтримка західних партнерів у війні з росією: наскільки вона важлива ...



Літературне очищення: куди діваються російськомовні книги?



Питання дня: Як країни борються з фейками в інформаційному просторі?



*Інформація кафедри
міжнародної комунікації і політології*

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2023

